

Atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem

1. Jautājums:

Cik kopā ir apstiprinātie projekti? Mājas lapā www.estlatrus.eu es manuāli saskaitīju 25 apstiprinātus projektus (13 no Latvijas, 9 no Igaunijas un 3 no Krievijas), vai esmu pareizi sapratis? Mani mulsina ka šo projektu kopējā summa ir aptuveni 25 miljoni EUR, savukārt programmā paredzētais budžets pārsniedz 70 miljonus EUR. Ko nozīmē pirmā kārtā un liela mēroga projekti – tad ir kādi no apstiprinātajiem kuri nav jānovērtē?

Atbilde:

Tā kā tehniskajā specifikācijā ir noteikts “Evaluation shall cover time period from the beginning of Programme implementation from 1 January 2009 until 31 December 2012”, līdz ar to šis iepirkums ir programmas vidusposma izvērtēšanai – konkrētajam periodam līdz 2012. gada beigām. Izvērtēšana jāveic tiem projektiem, kuru līgumi parakstīti līdz 2012. gada beigām. Tie ir 25 1. uzsaukuma projekti (informācija par katru pieejama mājas lapā) un 3 liela mēroga stratēģiskie projekti. Jāatzīmē, ka visos projektos ir vairāki partneri, kā obligāts nosacījums vismaz 1 partneris Krievijas Federācijas. Lielākā partnerība – 18 partneri – tātad 18 ieviesēji/organizācijas no Latvijas Republikas, Igaunijas Republikas un Krievijas Federācijas. Nevienš projekts netiek īstenots tikai vienā valstī. Arī šī informācija ir pieejama mājas lapā: <http://www.estlatrus.eu/eng/projects/>

2. Jautājums:

Cik ir noraidīto projektu pirmajā kārtā?

Atbilde:

1. uzsaukumā bija iesniegti 226 projektu pieteikumi, no tiem apstiprināti un noslēgti līgumi ar 25 projektiem.

3. Jautājums:

Jānovērtē ir visi apstiprinātie + 5% no neapstiprinātajiem, bet klātienē jāintervē 25% no apstiprinātajiem, tajā skaitā 25% no lielajiem?

Atbilde:

Ir jāizvērtē visu apstiprināto projektu dokumentācija, 5% no neapstiprināto projektu dokumentācijas, klātienē jāintervē tikai 25% no apstiprinātajiem projektiem (tajā skaitā 25% ir jābūt liela mēroga stratēģiskajiem projektiem).

4. Jautājums:

Mūsu projekta komandā būs eksperts no Ungārijas. Vai ir nepieciešams viņa augstākās izglītības dokumentus apstiprināt Akadēmiskajā izglītības centrā un sagatavotajam piedāvājumam pievienot izziņu par diploma akadēmisko atzīšanu?

Atbilde:

Prasību par augstākās izglītības dokumentu apstiprināšanu Akadēmiskajā izglītības centrā iepirkuma nolikums neparedz. Vienlaikus vēršam uzmanību, ka pretendents var pievienot iepirkuma dokumentācijai jebkāda veida dokumentus, kuri apliecina piedāvājumā sniegtās informācijas patiesumu.